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PORTUGALSKO

Porto, Lisabon, Algarve

Termín: 16.09. - 22.09.2027

Cena: 1 790 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 7

Náročnosť: Nízka

Garant: Jan Bárta

Informácie
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok. Prílet do Porta - mesta vína a mostov.

2. Porto

Dnešný deň venujeme spoznávaniu čarovného Porta, mesta plného farieb, vôní a hudby, ktoré si nás získa
hneď na prvý pohľad. Historické centrum Porta, zapísané na zozname svetového dedičstva UNESCO, nás
očarí úzkymi uličkami s farebnými domčekmi, vyveseným prádlom a všadeprítomnou vôňou pečených
dobrôt z miestnych reštaurácií. Atmosféra je živá, autentická a plná emócií – jednoducho to pravé
Portugalsko. Navštívime legendárne Livraria Lello, jednu z najkrajších knižníc sveta, ktorá vraj inšpirovala
aj autorku Harryho Pottera. Prejdeme sa po ikonickom moste Ponte de Dom Luís I, ktorý ponúka
panoramatické výhľady na rieku Douro a celé mesto. Nevynecháme ani majestátnu katedrálu Sé do Porto,
zlatom zdobený kostol São Francisco a zaujímavosti o typických modro-bielych dlaždičkách azulejos, ktoré
zdobia množstvo fasád a rozprávajú príbehy minulosti.

Popoludní sa presunieme cez rieku do štvrte Vila Nova de Gaia, kde nás čaká voňavý a lahodný zážitok –
návšteva jednej z preslávených vínnych pivníc. Dozvieme sa, ako sa vyrába slávne portské víno,
ochutnáme niekoľko druhov a možno aj objavíme svojho nového favorita. Tento deň bude nielen o
pamiatkach, ale aj o zážitkoch, chutiach a vôňach, ktoré si z Porta odnesieme navždy.

3. Fátima - Lisabon

Dnes nás čaká dlhší presun smerom do hlavného mesta Portugalska – Lisabonu. Cestu si však spríjemníme
zastávkou na výnimočnom mieste – v pútnickom meste Fátima, ktoré patrí medzi najznámejšie duchovné
miesta Európy. Práve tu sa v roku 1917 údajne zjavila Panna Mária trom malým pastierikom, čo neskôr
Vatikán uznal ako zázrak. Miesto má dodnes zvláštnu, pokojom nasiaknutú atmosféru a ponúka možnosť
stíšiť sa alebo si len vychutnať architektúru moderného chrámu a rozľahlého námestia.

Po príchode do Lisabonu sa vyberieme do jednej z jeho najkrajších štvrtí – Belém, ktorá je spojená s
obdobím portugalských objaviteľov. Zastavíme sa pri elegantnej Belémskej veži zo 16. storočia, ktorá
kedysi strážila vstup do prístavu. Nevynecháme ani honosný kláštor Mosteiro dos Jerónimos, symbol
bohatstva a slávy námorných výprav, a takisto si pozrieme Pamätník moreplavcov, ktorý vzdáva hold
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velikánom ako Vasco da Gama či Magalhães. Všetko je tu nasiaknuté históriou, morským vetrom a
atmosférou dávnych čias, kedy sa z Lisabonu vyplávalo za hranice vtedajšieho sveta.

4. Sintra - Lisabon

Dnes nás čaká výlet do rozprávkovej oblasti Sintra, ktorá je ako vystrihnutá z fantasy filmu. Navštívime
jeden z jej najkrajších klenotov – Palácio Nacional da Pena, obklopený čarovným lesoparkom plným
exotických rastlín, chodníčkov a výhľadov. Samotný palác zaujme svojimi pestrými farbami, vežičkami a
romantickou architektúrou, ktorá pôsobí ako z iného sveta. Len o pár kilometrov ďalej nás čaká ďalší skvost
– Quinta da Regaleira, záhadné sídlo plné symboliky, podzemných chodieb, tajomných studní a
romantických zákutí. Celý areál, ktorý je súčasťou svetového dedičstva UNESCO, navrhol excentrický
milionár Carvalho Monteiro, a rozhodne je čo objavovať.

Popoludní sa vrátime späť do Lisabonu, tentokrát do samotného srdca mesta. Prejdeme sa cez majestátne
Praça do Comércio, pozrieme si Arco da Rua Augusta so sochami významných osobností, ako napríklad
Vasco de Gama, a neujde nám ani jazdecká socha kráľa Jozefa I. Kto bude mať ešte energiu, môže
vyšliapať na kopec ku katedrále Sé a ďalej až na hrad Castelo de São Jorge, odkiaľ sú nádherné výhľady na
celý Lisabon a rieku Tejo. Večer zakončíme uvoľnene – prechádzkou po svetoznámom Pink Street a
spoločnou večerou v štýlovom Time Out Market, kde si každý nájde niečo podľa svojej chuti.

5. Lagos - Cabo de Sao Vincente

Po raňajkách nás čaká dlhší presun smerom na juh Portugalska, no ešte predtým si spravíme zastávku pri
monumentálnej soche Ježiša Krista – Cristo Rei, ktorá bola inšpirovaná tou známou v Riu de Janeiro. Z
vyhliadky pri soche sa nám naskytnú nádherné panoramatické výhľady na mesto Lisabon, rieku Tejo a
ikonický most Ponte 25 de Abril, pripomínajúci Golden Gate Bridge v San Franciscu. Po tejto vizuálnej
lahôdke sa vydáme naprieč krajinou až na úplný juhozápadný okraj Európy – k dramatickému mysu Cabo
de São Vicente. Táto oblasť je známa svojimi vysokými morskými útesmi, majákom a výhľadmi na
nekonečný Atlantik, kde sa v minulosti končil vtedajší známy svet. Niekedy tu fúka poriadny vietor, ale
práve to dodáva miestu jeho drsný a zároveň čarovný charakter. K večeru dorazíme do živého prímorského
mestečka Lagos, kde sa ubytujeme. Mesto dýcha históriou, ale zároveň ponúka množstvo reštaurácií,
barov a prímorskej pohody – ideálne miesto na zakončenie dňa.

6. Lagos - Faro

Dopoludnie strávime na plážach s nádhernými útesmi v okolí Lagosa, kde si užijeme výhľady na
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dramatické skalné formácie, zlatistý piesok a tyrkysové more. Bude čas na prechádzku po útese, kúpanie
aj oddych v niektorej z pokojnejších zátok. Popoludní sa presunieme k slávnej jaskyni Benagil, ktorá patrí
medzi najkrajšie prírodné úkazy južného Portugalska. Ak nám to počasie dovolí, vezmeme loďku a
pozrieme sa dnu – do jaskyne, ktorej vstup je možný iba cez oceán. Svetlo prenikajúce cez otvor v strope
vytvára takmer magickú atmosféru. Neskôr popoludní alebo podvečer sa presunieme do mesta Faro, kde si
prejdeme malebné staré mesto s úzkymi uličkami, hradbami a prístavom. Deň zakončíme výbornou
večerou s miestnymi špecialitami v jednej z tradičných reštaurácií. Nocľah nás čaká v letovisku Quarteira.

7. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a odlietame z Fara alebo Lisabonu v závislosti od harmonogramu leteckých spoločností.
Úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. Rozlúčime sa s
našou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


